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es gibt zwei verschiedene Schrauben:
und 4,2 x 16mm

b 4,2x10mm
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Es gibt zwei verschiedene Schrauben:
und 4,2 x 16mm
b 4,2 x 10mm

1. Mit der Angabe, stirken B Schrauben, wie Sie auf das Bild zu sehen.
Verwenden Sie 6 Schrauben, und sichere die Teile A + B (Abb. 1

2. Griff ein Stiick orange Kunststoff genutzt, wéhrend
Schrauben 8, A, zu konsolidieren. (Abb. 2 +3



3.Verwenden Sie 16, und "1, b, Schrauben zur Konsolidierung der C + D
Hinweis: Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben richtig eingesetz sind.



